

## ΜΙΚΡΕΣ ειδήσεις

**ΟΜΑΔΑ ΑΓΝΩΣΤΩΝ** ατόμων με καλυμμένα τα πρόσωπά τους εισέβαλε χτες σε υποκατάστημα των **ΕΛΤΑ** στην οδό Πατησίων καθώς και σε τράπεζα στην οδό Κότσυκα, πολύ κοντά στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο. Αφού προκάλεσαν ζημιές, διέφυγαν τρέχοντας.



Μια καθημερινή ημέρα στην πρωτεύουσα. Οι μόνοι που ασχολούνται σοβαρά με τους συνεχείς βανδαλισμούς και τις καταστροφές σε τράπεζες και καταστήματα είναι πλέον τα συνεργεία καθαρισμού και οι «τζαμάδες», που κάνουν χρυσές δουλειές!

## ***Κουκουλοφόροι έσπασαν τράπεζα και ΕΛ.ΤΑ.***

**ΔΙΠΛΗ** καταδρομική επίθεση πραγματοποίησαν χθες κουκουλοφόροι κατά υποκαταστήματος τράπεζας αλλά και υποκαταστήματος των ΕΛ.ΤΑ., στην οδό Πατησίων. Συγκεκριμένα, οι δράστες βγήκαν από την πρώην ΑΣΟΕΕ και επιτέθηκαν με βαριοπούλες στα δύο υποκαταστήματα, προκαλώντας σοβαρές ζημιές στις τζαμαρίες, ενώ στη συνέχεια τράπηκαν σε φυγή μπαίνοντας ξανά στον χώρο του Οικονομικού Πανεπιστημίου.

Οι αστυνομικοί έφτασαν άμεσα στο σημείο, ωστόσο δεν κατάφεραν να συλλάβουν κάποιον από τους κουκουλοφόρους. Στη θέα των δραστών αρχικά οι εργαζόμενοι στα ΕΛ.ΤΑ. και στην τράπεζα θεώρησαν ότι πρό-

κειται για ληστεία. Σημειώνεται ότι την Τετάρτη άγνωστοι προκάλεσαν ζημιές σε περιπολικό που στάθμευσε στην ίδια περιοχή.

Εικάζεται ότι η συγκεκριμένη δράση και οι επιθέσεις στα ΕΛ.ΤΑ. και στην τράπεζα αποτελούν αντίποινα για τη σύλληψη τριών υπηκόων Μπανγκλαντές για διακίνηση προϊόντων «μαϊμού» αυτή την εβδομάδα. Και οι τρεις συνελήφθησαν στην οδό Κότσικα στην Αθήνα, κοντά στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, από αστυνομικούς του Τμήματος Προστασίας Περιουσιακών Δικαιωμάτων της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής.

#### **ΕΙΣΒΟΛΗ**

Ομάδα αγνώστων εισέβαλε σε υποκατάστημα των **ΕΛΤΑ** στην οδό Πατησίων καθώς και σε τράπεζα στην οδό Κότσυκα, πολύ κοντά σε αυτό. Αφού προκάλεσαν φθορές, σύμφωνα με αστυνομικές πηγές τις οποίες επικαλείται το ΑΜΠΕ, διέφυγαν τρέχοντας.



Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ

ΕΛΤΑ ΚΑΙ ΟΑΣΑ

# Το μεγάλο «κρας τεστ» για το Υπερταμείο



«Θεσμικό πλαίσιο αποκτήσαμε, την πρώτη μεγάλη φουρνιά των ΔΕΚΟ την έχουμε, τώρα να δούμε τι θα κάνουμε». Κάπως έτσι περιγράφεται ο προβληματισμός τόσο στην κυβέρνηση, όσο και στη διοίκηση του Υπερταμείου αποκρατικοποιήσεων για την «επόμενη μέρα». Μπορεί η ΕΔΗΣ, ο ξεχωριστός θυγατρικός πυλώνας για τις ΔΕΚΟ και τις άλλες συμμετοχές του Δημοσίου, να μην συστάθηκε, αλλά οι κρατικές εταιρίες μπαίνουν κατευθείαν υπό την «ομπρέλα» της ΕΕΣΥΠ και τα δύσκολα τώρα αρχίζουν. **ΕΛΤΑ** και **ΟΑΣΑ** αποτελούν το γερό «κρας τεστ» που θα δείξει και τη συνέχεια. Οι δύο δημόσιες επιχειρήσεις, με τους 15.000 εργαζόμενους, πρέπει να μπουν στη βάση της αξιολόγησης των διοικήσεων και κυρίως σε πορεία δραστηρικής εξυγίανσης.

Για τα **ΕΛΤΑ**, προ του κινδύνου χρεοκοπίας εφαρμόζεται εδώ και καιρό σχέδιο εξυγίανσης, με μείωση μισθολογικού κόστους και πρόγραμμα εθελούσιας εξόδου. Παρόλα αυτά το «συμμάζεμα» είναι περιορισμένο, οι ζημιές αυξάνονται και ο ανταγωνισμός καλπάζει. Από την άλλη, ο **ΟΑΣΑ**, βρίσκεται σε πορεία «αποσύνθεσης» με το μισό σχεδόν στόλο των λεωφορείων (1.200 κινούνται και 1.100) εκτός υπηρεσίας και με πλεονάζον προσωπικό. Και εδώ φαίνεται ότι θα έρθουν προγράμματα εθελούσιας, αλλά πρέπει να βρεθούν και τα λεφτά. Και αν για τα **ΕΛΤΑ**, στο «βάθος του τούνελ» η προοπτική είναι το πωλητήριο, αφού βέβαια προηγηθεί η εξυγίανση, για τον **ΟΑΣΑ** είναι αλλιώς... Το «μοίρασμα» των κερδών του Υπερταμείου είναι ανεδαφικό. Μέχρι να βγάλει κέρδη, θα «μοιράζει» ζημιές...



## Χωρίς εμπειρία και με «προβληματική» σύνθεση η νέα ολομέλεια της ΕΕΤΤ

Μεγάλο προβληματισμό εκφράζει η τηλεπικοινωνιακή αγορά για τα πρόσωπα που απαρτίζουν τη νέα ολομέλεια της Εθνικής Επιτροπής Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων (ΕΕΤΤ), την ίδια στιγμή που έρχονται στο φως καταγγελίες για κομματικές τοποθετήσεις και συγκρούσεις συμφερόντων.

Ο ρόλος της ΕΕΤΤ είναι κομβικός για την προαγωγή της εγχώριας αγοράς τηλεπικοινωνιών, η οποία αντιμετωπίζει δυσκολίες και προκλήσεις, καθώς η υπερφορολόγηση έχει πλήξει τις εταιρείες του κλάδου και κινδυνεύει να φρενάρει σημαντικές επενδύσεις.

### Κομματικά κριτήρια

Και ενώ θα περίμενε κανείς ότι η νέα ολομέλεια της ΕΕΤΤ θα απαρτιζόταν από στελέχη με εμπειρία της αγοράς και γνώση του αντικείμενου, οι προσδοκίες διαψεύδονται. Στελέχη της τηλεπικοινωνιακής αγοράς διαπιστώνουν ότι τα κριτήρια επιλογής ήταν μάλλον κομματικά και τα στελέχη που τοποθετήθηκαν στην ηγεσία της ΕΕΤΤ δεν έχουν την εμπειρία που απαιτείται ώστε να λαμβάνουν με ταχύτητα τις αποφάσεις που απαιτεί ο ρόλος τους.

Να σημειωθεί ότι μόλις προσφάτως ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος του ομίλου ΟΤΕ, Μιχάλης Τσαμάζ, εξαπέλυσε επίθεση κατά της Εθνικής Επιτροπής Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων, καταγγέλλοντας τη γραφειοκρατία που έχει αναπτυχθεί στο εσωτερικό της.

«Μας αναγκάζει μια χριστουγεννιάτικη προσφορά να την κάνουμε το... Πάσχα», είπε ενδεικτικά και προσέθεσε πως σήμερα εκκρεμούν 425 πακέτα ΟΤΕ στα συρτάρια της ΕΕΤΤ, εκ των οποίων μόνο τα 35 είναι βασικά πακέτα. Η νέα ολομέλεια της ΕΕΤΤ δεν δίνει τα απαραίτητα εκέγγυα πως τα εμπόδια θα ξεπεραστούν. Για τον λόγο αυτόν διατυπώνεται κριτική πως κανένα μέλος της δεν έχει αποδεδειγμένη γνώση των τηλεπικοινωνιών και κυρίως γνώση του ρυθμιστικού πλαισίου που διέπει την αγορά.

Είναι χαρακτηριστικό πως κανένα μέλος της προηγούμενης ολομέλειας της ΕΕΤΤ δεν παρέμεινε, ζήτημα που έχει θορυβήσει την αγορά για το από πού θα πιάσει το νήμα η νέα διοίκηση της αρχής.

Την ίδια στιγμή διατυπώνονται καταγγελίες για πρόσωπα που τοποθετήθηκαν στην ΕΕΤΤ. Σύμφωνα με αυτές, τα νέα μέλη της ολομέλειας, η Αγγελική Σγώρα, τωρινή

αντιπρόεδρος για τον Τομέα Τηλεπικοινωνιών, ήταν μέχρι τον διορισμό της ειδικός σύμβουλος του υπουργού Νίκου Παπά, ενώ η Αργυρώ Μαγκανιώτη ήταν μέχρι πρότινος ειδική σύμβουλος του υπουργού Μεταφορών Χρήστου Σπίρτζη.

### Ζήτημα σύγκρουσης συμφερόντων

Τέλος, ανακύπτει και ζήτημα σύγκρουσης συμφερόντων με τον διδάκτορα του ΕΜΠ Νίκο Καψάλη, ο οποίος ανέλαβε στην ολομέλεια της ΕΕΤΤ, ενώ είναι μέλος του Εργαστηρίου Ασυρμάτου και Επικοινωνίας Μεγάλων Αποστάσεων (ΕΑΕΜΑ) του ΕΜΠ.

Το εν λόγω εργαστήριο διευθύνει ο πατέρας του, καθηγητής Χρήστος Καψάλης, και είναι ο φορέας ο οποίος έχει αναλάβει έργο για τον χάρτη συχνότητων του ψηφιακού ραδιοφώνου που χρηματοδοτείται από την Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων. Στην ουσία ο κ. Καψάλης θα βρεθεί στη θέση να υπογράφει εντάλματα πληρωμής στον πατέρα του, σε έργο στο οποίο συμμετέχει και ο ίδιος ως τεχνικός σύμβουλος...

**Βασίλης Γεώργας**

## Πλήρης έξαγορά

Την πλήρη έξαγορά, άνευ ψήφου, του συνόλου των προνομιούχων μετοχών της, κυριότητας του Έλληνικού Δημοσίου, συνολικής ονομαστικής αξίας 950.125.000 ευρώ, ολοκλήρωσε η τράπεζα Eurobank Ergasias. Συμφώνως προς την σχετική ανακοίνωση, πρόκειται για 345.500.000 προνομιούχες ονομαστικές μετοχές, ή έξαγορά των οποίων πραγματοποιήθηκε εν μέρει με μετρητά και εν μέρει με παράδοση κεφαλαιακών μέσων της κατηγορίας 2. Χρηματοοικονομικός σύμβουλος για την έξαγορά ήταν η Deutsche Bank.

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Οικονομική / Ημερήσια

Ημερομηνία: Παρασκευή, 19-01-2018

Σελίδα: 15

Μέγεθος: 34 cm<sup>2</sup>

Μέση κυκλοφορία: 620

Επικοινωνία εντύπου: (210) 3312.672

Λέξη κλειδί: EUROBANK

**[Eurobank]**

## Εξαγορά προνομιούχων

Την ολοκλήρωση της πλήρους εξαγοράς του συνόλου των προνομιούχων άνευ ψήφου μετοχών της, κυριότητας του Ελληνικού Δημοσίου, ανακοίνωσε η Eurobank. Οι μετοχές ήταν συνολικής ονομαστικής 950.125.000 ευρώ και η εξαγορά έγινε σύμφωνα με όσα προβλέπονται στην παράγραφο 1α του άρθρου 1 του Ν. 3723/2008 και στην απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των κοινών μετόχων της 3/11/2017. Η εξαγορά πραγματοποιήθηκε εν μέρει με μετρητά κι εν μέρει με παράδοση κεφαλαιακών μέσων της κατηγορίας 2 ύψους 950.000.000 ευρώ. [SID:11615137]





**Αριστερά:** Εργαζόμενοι του Δήμου Παλ. Φαλήρου αποκαθιστούν τις ζημιές που προκλήθηκαν, καθώς ομάδα κουκουλοφόρων «κατέβασε» τα ξημερώματα της Πέμπτης το άγαλμα Phylax. **Δεξιά:** Χωρίς εμπόδια, μέλη του «Ρουβίκωνα» έκαναν έφοδο σε συμβολαιογραφείο επί της Καποδιστρίου στο κέντρο της Αθήνας.

# Η ατιμωρησία γεννά βία

*Χωρίς προσαγωγές, άλλες τρεις επιθέσεις σημειώθηκαν χθες*

της **ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΚΑΣΣΙΜΗ**

**Το επαναστατικό** ιδεολογικό υπόβαθρο του ΣΥΡΙΖΑ φαίνεται ότι «υπηρετεί» η κυβέρνηση, δίνοντας έδαφος στην ατιμωρησία εις το όνομα του δικαιώματος στη διαμαρτυρία. Κάθε μεμονωμένος πολίτης, οργάνωση, ομάδα που διαφωνεί με πολιτική απόφαση, νομοθετική ρύθμιση, κοινωνική κατάσταση, νέα πρακτική, μπορεί να κάνει ανενόχλητα χρήση βίας. Να πραγματοποιήσει εφόδους σε δημόσιες υπηρεσίες, να εξυβρίσει, να σπάσει, να κατεδαφίσει και να μην υποστεί καμία κύρωση. Οσο βία και αν ασκηθεί, κανείς δεν αντιδρά. Κανείς δεν συλλαμβάνεται, κανείς δεν τιμωρείται. Με αυτό τον τρόπο εμπεδώνεται στη συλλογική συνείδηση η κυβερνητική ανοχή, αν όχι η επικρότηση τέτοιων έκνομων πράξεων.

Αυτή η ανοχή δεν ενισχύει τον πλουραλισμό των απόψεων, όπως αρκετοί ίσως ισχυρίζονται, απλώς προκαλεί έντονη ανασφάλεια στην πλειονότητα των πολιτών, οι οποίοι αισθάνονται απροστά-

τευτοι απέναντι σε βανδαλισμούς που «ντύνονται» με έναν ιδεολογικό, θρησκευτικό ή εν γένει «αγωνιστικό» μανδύα.

Μόνο μέσα στη χθεσινή ημέρα σημειώθηκαν (νέα) εισβολή σε συμβολαιογραφείο με πρόσχημα τη διαμαρτυρία κατά των πλειστηριασμών, το σπάσιμο ενός υποκα-

*Καθημερινές οι εισβολές σε συμβολαιογραφεία, όπως και τα σπασίματα – χθες τζαμαρίας υποκαταστήματος των ΕΛΤΑ και τράπεζας.*

ταστήματος **ΕΛΤΑ** και της βιτρίνας μιας τράπεζας, αλλά και το κατέβασμα ενός αγάλματος το οποίο είχε προκαλέσει έντονη διαφωνία, καθώς ερέθιζε το θρησκευτικό (μεταξύ άλλων) αίσθημα μιας κατηγορίας πολιτών. Αποτέλεσμα των χθεσινών επιθέσεων ήταν να μην συλληφθεί ούτε ένα άτομο, ενώ η

αστυνομία μονίμως αναζητεί τους δράστες. Δεν πρόκειται για πρωτόφαντα περιστατικά, καθώς προχθές, για παράδειγμα, τριάντα «άγνωστοι» (σ.σ. μέλη του «Ρουβίκωνα» και της αναρχικής συλλογικότητας Νέας Φιλαδέλφειας) εισέβαλαν στο υπουργείου Οικονομικών προκαλώντας φθορές, ενώ έφτασαν έξω από το γραφείο του υπουργού Οικονομικών Ευκλείδη Τσακαλώτου.

## Απειλές

Απομακρυνόμενη η ελληνική κοινωνία από το δόγμα ότι καθεὶς δικαιούται να διαμαρτύρεται αρκεί να μην το κάνει εις βάρος των άλλων, ομάδα κουκουλοφόρων κατέβασε χθες το άγαλμα Phylax στο Παλιό Φάληρο, απειλώντας μάλιστα ιδιοκτήτη παρακείμενης καντίνας ότι αν κατά τη διάρκεια της «δράσης» τους καλέσει την αστυνομία θα «σου σπάσουμε το μαγαζί». Οπως αποκάλυψε ο δήμαρχος Παλαιού Φαλήρου Δ. Χατζηδάκης, «δεκαπέντε κουκουλοφόροι ήρθαν με ένα φορτηγό άσπρο και δύο άλλα τζιπ. Τράβηξαν

το γλυπτό με το φορτηγό και το έριξαν κάτω». Σημειώνεται ότι το άγαλμα του «έκπτωτου αγγέλου» είχε προκαλέσει αντιδράσεις θρησκευτικού κυρίως περιεχομένου. «Ξεφύγαμε από τις γραφικότητες και μιλάμε για παρακράτος», κατέληξε ο κ. Χατζηδάκης. Δεν ακολούθησε ούτε μία σύλληψη, ενώ οι κουκουλοφόροι φαίνεται ότι έδρασαν ανενόχλητοι.

Χωρίς εμπόδια, επίσης, εισέβαλαν μέλη του «Ρουβίκωνα» σε συμβολαιογραφείο που βρίσκεται στον τέταρτο όροφο κτιρίου επί της οδού Καποδιστρίου στο κέντρο της Αθήνας. Μπήκαν στο γραφείο, πέταξαν τρικάρικα και αποχώρησαν ανενόχλητοι. Η ομάδα του «Ρουβίκωνα» απευθύνει την ίδια ώρα, μαζικό κάλεσμα σε διαμαρτυρία σε όσους έχουν χάσει τα σπύτια τους τη Δευτέρα 22 Φεβρουαρίου.

Χθες το μεσημέρι, επίσης άγνωστοι εισέβαλαν σε υποκατάστημα των ΕΛΤΑ επί της οδού Πατισίων και σε τράπεζα επί της οδού Κότσυκα, προκάλεσαν ζημιές και αποχώρησαν ανενόχλητοι.